
12 I 2010 I 788.2000.195   1/4

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 
2 garnitures

Bitte 2 Garni-
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander 
2 garnitures

m
ax

. 1
50

0 
m

m

max
. 

700 m
m

max.
40 kg

max. 
800 mm

19 mm

33x11x1860mm  1x

No. 056.3173.071

2x

No. 056.3160.072

2x

4x

4x 2x

Türen
Doors
Portes2

2x 1x

2x2x

No. 056.3160.071

Garnituren /Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte1

2x2x

2x

2x 2x

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 056.3149.250
Double running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 056.3149.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 056.3149.600

Doppelführungsschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 056.3148.250
Double guide track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 056.3148.350
Rail de guidage double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 056.3148.600 62

125

125

125

125

44.5 x 30mm

13 x 46mm

COMBINO L
®

40 H (FS) Synchro

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

PORTA
®

40 G|GD

BA DC

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

E

12 I 2010 I 788.2000.154   1/10

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD 
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD 
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

40 H FS Synchro



12 I 2010 I 788.2000.195   2/4

A

1860

=

=

KAM min 1910 – max 3100

Ø 3,5x16
PZ Nr. 2

�

PZ Nr. 2
M4 x 10

�

33
46

PZ Nr. 2
M4 x 8

�

� �

�� �
PZ Nr. 1

B 2 Türen / 2 doors / 2 portes

2+4 Türen / 2+4 doors / 2+4 portes

COMBINO L
®

40 H (FS) Synchro

Siehe Montageanleitung
See mounting instructions
Voir instructions de montage
No. 788.2000.167

40 H FS Synchro



12 I 2010 I 788.2000.195   3/4

�

PZ Nr. 2
M4 x 8

�

PZ Nr. 2
M4 x 8

�

� �

�� �
PZ Nr. 1

C

4 Türen / 4 doors / 4 portesB

COMBINO L
®

40 H (FS) Synchro
40 H FS Synchro



12 I 2010 I 788.2000.195   4/4

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türen
Doors
Portes2

TTI = BO + 60

TH
I =

 H
 +

 5
7

31
19

54.5

14

19H
SO

 m
in

. 8
0

19
7

8 19

Ø 3,5 x 17

Ø 3,5 x 16

10
46

22
,5

22

44.5
Ø 3,5 x 16

H
M

W
 =

 H
 - 

19

Ø 4,5 x 16

Ø 4,5 x 17

M 4 x 8

M 4 x 10

10

33

00

0

00

*H
SE

 =
 H

 +
 S

O
 +

 2

43
75

107

Ø 25 x 10

 SW 4

1
6

7
4

1
0
6

35

54.5

81.5

11
7

7

5
2

10

19

00

0

0 0

19

+4
-2

Ø 3 x 3

00

0

0 0

Ø 25 x 10

59
75

91

Ø 3 x 3

±3

4
2

7
4

1
0
6

81.5

 SW 4

12
0

30
54.5

*S
E 

= 
BO

 +
 5

2
30

19
5

3

19

10
95,5

00

0

0 0

19

*Seite demontierbar für Türmontage
Side removable for door mounting
Côté démontable pour montage de porte

*Seite demontierbar für Türmontage
Side removable for door mounting
Côté démontable pour montage de porte

Türen
Doors
Portes4

TTI = BO + 60
TTA = BO + 87

TH
I =

 H
 +

 5
7

H
AT

 =
 H

 +
 8

4

31
19

54.5

14

19H
SO

 m
in

. 8
0

19
8

19
7

8 19 8 19

10
46

22
,5

22

44.5
Ø 3,5 x 16

H
M

W
 =

 H
 - 

19

Ø 4,5 x 16

Ø 4,5 x 16

M 4 x 8

M 4 x 10

10

33

Ø 3,5 x 17

Ø 3,5 x 16

00

0

00

*H
SE

 =
 H

 +
 S

O
 +

 2

43
75

107

1
6

7
4

1
0
6

35

54.5 54.5

84
12

6

81.581.5

11
7

7

5
2

0

00

0 0

10

19

80

2736,5
100

27

19

+4
-2

 SW 4

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

00

0

0 0

59
75

91

± 3

4
2

7
4

1
0
6

81.5

12
0

30

54.5 54.5

81.5

78
.5

12
7

*S
E 

= 
BO

 +
 5

2
30

19
5

3

19

10

00

0

0 0

Ø 25 x 10
Ø 3 x 3

19

 SW 4

COMBINO L
®

40 H (FS) Synchro
40 H FS Synchro


